

# 民进党迫害统派，其心可诛！

任成琦

近日，台北地方法院判决新党发言人王炳忠、文宣委员会副主任委员林明正、台北市议员侯汉廷及王炳忠父亲王进步等人全部无罪。之前这些统派人士被台湾检方指控，与大陆学生周泓旭共谋在台发展所谓“情报组织”，涉嫌违反“安全法”云云。

依据民进党当局的脾性，当然不会就此善罢甘休。这不，担当指控角色的台北地检署表示不服，扬言要提起上诉。而台北地方法院事后又说这5人涉有重嫌、刑责甚重，继续限制他们出境、出海。按照民进党当局的逻辑，这是大肆渲染“大陆在台情报渗透严重”的绝佳机会，不能定罪岂不可惜？但用被控当事人的话说，“仔细观察就会发现，这个案子根本无法成案，但有人就是想歪”。

民进党当局类似的劣行早就数

不胜数：进一步严审、限制两岸正常经济和文化交流，逼迫爱奇艺、淘宝台湾退出岛内；去年9月海峡论坛举办前夕，公然拿所谓的“反渗透法”“国安五法”等吓阻想要登台的台湾民众；得知两位台湾艺人在央视国庆晚会合唱《我的祖国》，第一反应便是威胁“若违反相关规定，将依法查处”……

民进党当局煞有介事，意图很明显，就是把两岸正常交流泛政治化、污名化，以此斩断两岸各方面联系。但先射箭再画靶的操作手法，早已被看破手脚。台北地检署在起诉4人后，又追加起诉陆生周泓旭，试图靠子虚乌有加重生拉硬扯编织一个耸人听闻的“共谍”故事。然而竹篙逗菜刀（胡乱拼凑）终究难以服众。用新党的话说，凡人唯一“罪证确凿的罪行”，只有“反对‘台独’和追求

统一”，此外没有任何证据证明他们窃取机密或危害台湾安全。民进党当局费尽心机迫害统派人士，其心委实可诛。

“反对‘台独’和追求统一”怎么会是“罪行”？因为在民进党当局的眼里，只有宣扬“台独”“反中”的自由，没有主张和平统一的自由。其“在野时”以“民主进步”的口号攫取政权，“全面执政”后却以独裁专制的方式整肃异己，株连无辜。众所周知，新党的立场是认同一个中国原则，坚持“九二共识”反对“台独”，追求两岸互利双赢，主张“一国两制”台湾方案在岛落地生根。这种旗帜鲜明的政治主张，让他们成为民进党当局的眼中钉、肉中刺，批判、打杀自然接踵而至。

只要民进党顽固不化，秉持权力傲慢，类似“共谍案”的滥权闹

剧和昧理诛心的打杀肯定不是最后一次。自2016年再次上台以来，民进党当局编织各种借口，疯狂打压岛内支持统一、反对“台独”的党派和人士，制造绿色恐怖，蓄意升高两岸对立，一再暴露其谋“独”本性。民进党当局的倒行逆施，受到两岸同胞的一致谴责和同声挞伐。

国家统一是民族大义，希望所有台湾同胞参与到推进统一的正义事业中来。统一是台湾前途所在、广大同胞福祉所系。我们正告民进党当局，反“独”促统是海内外中华儿女的共同意志。逆流而动，顽固坚持谋“独”分裂，必将自食恶果。

日 月 谈

国台办：

## 民进党当局打着“民主”幌子招摇撞骗

新华社北京5月11日电 针对蔡英文在今年“哥本哈根民主峰会”上再次标榜“民主”，散布“台独”言论，国台办发言人朱凤莲11日应询表示，民进党当局惯于打着“民主”幌子在国际上招摇撞骗，在岛内却不断打击异己、钳制言论，编织谎言、欺骗民众，有何资格谈

“民主”！他们伙同外部势力和反华机构出演一出出政治闹剧，充分暴露其谋“独”本性。这改变了台湾是中国一部分的事实。

朱凤莲指出，我们敦促有关国家恪守一个中国原则，不为民进党当局在国际上谋“独”提供便利和舞台。

林郑月娥：

## 希望香港青年更好融入国家发展大局

新华社香港5月10日电 香港特别行政区行政长官林郑月娥10日出席香港政协青年联合会七周年会庆暨第四届执委会就职典礼时表示，希望香港青年把握机会，更好融入国家发展大局。

林郑月娥表示，香港政协青年联合会成立以来，一直致力为青年搭建活动平台，培养爱国爱港人才。新冠肺炎疫情肆虐期间，青年联合会带领义工，帮助基层人士抗疫；在社会议题上，勇于发声，支持特区政府依法施政。“我代表特区政府表示肯定和感谢。”

她说，根据国家“十四五”规划纲要，国家在多个重要领域支持香港发展，充分体现国家对香港的坚定支持及对香港青年发展的关心。

特区政府过去两年也已推出多个关于青年发展的项目，如青

年到内地交流和实习计划、创业资助计划、“大湾区青年就业计划”等，协助香港青年抓住粤港澳大湾区发展的机遇，积极融入国家发展大局。

此外，随着香港国安法的实施及香港选举制度的完善，“一国两制”实践重回正轨，香港社会可望恢复安全、稳定，重新聚焦发展。

“我期望与香港政协青年联合会携手合作，为香港青年开创更广阔的发展空间，同时推动香港更好融入国家发展大局。”她说。

香港政协青年联合会成立于2014年，会员以现任港区全国各级政协青年委员为核心，并广泛吸纳企业家、专业人士、社团领袖等优秀青年人才，组成一个展现爱国爱港情怀、以服务国家和香港为宗旨的青年团体。

## 澳门设立“融入国家发展工作委员会”

新华社澳门电（记者郭鑫）为统筹澳门特区政府参与助力国家“一带一路”建设和参与粤港澳大湾区建设的短、中、长期的总体规划及工作部署，《澳门特区公报》近日刊登第67/2021号行政长官批示，设立“融入国家发展工作委员会”。

根据批示，委员会的权职包括：统筹澳门特别行政区参与助力国家“一带一路”建设及参与粤港澳大湾区建设的短、中、长期的总体规划及工作部署，并推动展开相关研究，以制定有关政策；就澳门特别行政区推进“一中心（世界旅游休闲中心）、一平台（中国与葡语国家商贸合作服务平台）、一基地（以中华文化为

主流、多元文化共存的交流合作基地）”的建设作出研究，并制定相关政策、推行策略及措施；制定年度工作方案及监督其落实；就拟开展的活动订定方针及发出指引。

委员会隶属行政长官运作，并由其担任主席；成员包括行政法务司司长、经济财政司司长、保安司司长、社会文化司司长等。委员会可下设若干工作组，以开展其职权范围内的特定工作；工作组由委员会指定的一名成员负责协调。

政策研究和区域发展局向委员会提供运作所需的行政、技术及后勤支援。有关批示自公布翌日起生效。

## 全国台联两岸青年体育文化拓展研学营在渝开营

新华社重庆5月11日电（记者王承昊）2021年全国台联两岸青年体育文化（重庆）拓展研学营11日在重庆市綦江区正式开营，常住大陆的30名台湾青年将在为期5天的交流活动中，以体会友，以竞技促交流。

据了解，研学营期间将邀请两岸专业教练，带领学员体验羽毛球、篮球及棒球等两岸年轻人喜爱的运动，以体育文化为主题，通过拓展训练、体育文化沙龙、体育项目实践和赛事交流等形式，让台青学员亲身感受大陆体育事业发展，深化两岸青年情感交流和心灵契合。

开营仪式上，全国台联副会长纪斌致辞表示，国家的希望、民族的未来在青年。青年人精力

充沛、爱好广泛，具备更快适应潮流的能力。在新冠肺炎疫情和当前两岸关系严峻复杂的背景下，更需要两岸青年人加深交流，在交流中学习互鉴、增进友谊。希望两岸青年能够勇担重任、团结友爱、携手打拼。

台湾青年代表杨品骅说，此次活动既有体育“干货”的分享，也有专业化的体育实践沙龙。希望两岸青年通过参加此次活动，强健体魄，磨炼团结一心的意志，收获多多，快乐满满。

本次研学营是全国台联2021年千人夏令营系列活动之一，由全国台联主办，重庆市台联、重庆市体育局、重庆市綦江区人民政府承办。

## 传统舞龙进校园



贵州省黔西市谷里镇谷里小学近来开设舞龙课，让学生学习传统舞龙技艺，在强身健体的同时感受传统文化的魅力。图为该校舞龙队在操场上练习舞龙。

## 厦门台青打造“移动花园”

徐林 胡小宣

厦门市湖里区台青黄俊宏花了3年时间钻研，让新鲜花草可以在墙壁悬挂，甚至可以在公交车车顶生长，创造出了一个“移动花园”。

2018年，黄俊宏孤身一人来到厦门创业。他看到大陆对环境保护十分重视，便找到了创业的灵感。3年间，黄俊宏运用新的种植技术，让相框、车辆、高楼建筑物等都能利用不大的空间种出植物，让绿色可以“无处不在”。

黄俊宏经过不断摸索，终于成功地将植物“种

在布上”。如今他研发的纺织栽培技术已经被广泛运用到公交车车顶绿植、沙滩治理、沙滩治理、护坡固土、农作物种植、桥墩绿植、道路护栏、工地围篱、景观电梯等领域。值得一提的是，在第六届白鹭之星创新创业大赛暨2020年两岸创新创业邀请赛上，黄俊宏和他的团队获得了一等奖的好成绩。

黄俊宏说，如果可以广泛运用纺织栽培，使植物生长在难以想像的地方，未来可以在环保领域发

挥大作用。自己能取得成功，除了自身的努力，湖里区扶持台胞就业创业的补贴政策对他创业也有很大的帮助。

将纺织栽培技术运用到公交车上，便可以营造出一个“移动花园”，可以利用车顶植物净化空气，增加城市“绿肺”面积，减少城市雾霾。黄俊宏说，尤其是夏季天气炎热，车顶绿化还可以起到降低车内温度，提高乘客舒适度的作用。这项公交车顶绿植的运用已在2020年经历过1.5万公里的高速公路、减速带、台风等测试。

眼下，黄俊宏正在积极实验将纺织栽培运用到沙漠治理，目前已成功在布上育苗沙棘、枸杞、钙果、黄芪等能够生活在沙漠且是高经济价值的农作物或中药。

## 乘风奔跑新天地

### ——香港青年在广州圆梦运动健康产业

新华社广州电（记者徐弘毅、黄国保）创业多年，从事运动健康产业的香港青年王少辉已在大江南北留下事业足迹。正是多年前从香港到广州踏出的关键一步，令这位“80后”港青首次创业即获成功，搭上内地运动健康市场发展的快车。

2007年，当时王少辉还是香港珠海学院的一名本科生，就读工商管理专业的他心怀“创业梦”，决定学以致用开启自己的事业。王少辉爱好健身，擅长体能康复技法。他充分发挥所长，与合作伙伴在香港创办了一间拉伸治疗中心，并逐步发展出3间实体店店面，在当地崭露头角。

经过三四年“摸爬滚打”，王少

辉不断积累创业经验，同时，他开始思考如何扩展更大的市场。目光放远，王少辉看中了方兴未艾的内地健康市场。2011年前后，他北上广州考察，决定在这座岭南省城一展身手。

借鉴在香港的经验，王少辉在广州由实体店开起，将运动拉伸康复服务推广落地。目前他已在广州开出4间运动康复直营店，面向运动人群与亚健康人群提供服务。

内地市场之大，让王少辉的事业不断迎来机遇。近年来，内地马拉松市场持续升温，马拉松赛事遍地开花，王少辉敏锐抓住市场趋势，将自己的拉伸康复服务与马拉松赛事结合，赢得良好反响。

“我们曾经为香港渣打马拉松提

供拉伸康复服务，2013年我们首次跟广州马拉松合作，组织了一支60人团队在现场开展服务，一举打响品牌。此后，很多内地城市的马拉松赛事跟我们建立了合作。”王少辉说。

如今，王少辉创立的“轻松侠”运动拉伸康复项目，已经为北京马拉松、上海马拉松、广州马拉松、深圳马拉松、厦门马拉松、兰州马拉松等赛事提供服务，团队足迹遍及大江南北。

看着事业不断开花结果，王少辉说，这离不开内地为港澳青年提供的良好创业条件。2017年，广州天河区港澳青年之家成立，成为广州首个港澳青年之家，旨在为港澳青年在穗创业发展提供帮助。

“当时我在内地创业已经很多年，但对一些政策理解掌握不足。天河区港澳青年之家帮我们解读政策，解决了不少问题。”王少辉说。

目前，天河区港澳青年之家已开展国家政策、法律法规、财税知识、创业交流等活动超过350场，会员数量超过900人，帮助超过185位港澳青年落户广州天河。天河区港澳青年之家设有4个创业基地，并在暨南大学成立了工作站。

“粤港澳大湾区的人流、物流、资金流和信息流越来越畅通，这对我们从事健康行业非常有利。我已经把事业完全放在内地了。”王少辉说，“建议有志于创业的香港青年多来内地看看，亲身感受大湾区的快速发展。”



福建省福州市教育部门近来在全市义务教育阶段学校广泛开展学生课后服务。各校积极引入社会专业化服务，让学生足不出户就能学习篆刻、书法、古琴等传统文化课，校园课后服务的课程门类更加多样化。图为在福州市乌山小学，学生在参加课后书法兴趣班。

新华社记者 宋为伟摄